
2020

XXXIII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ НАУКИ В КРАЇНАХ ЄВРОПИ ТА АЗІЇ

31 грудня 2020 р.



Переяслав

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ

молодіжна громадська організація
«НЕЗАЛЕЖНА АСОЦІАЦІЯ МОЛОДІ»

студентське наукове товариство історичного факультету
«КОМІТЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ ІСТОРІЇ ТА СУЧАСНОСТІ»

МАТЕРІАЛИ

XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції
**«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки
в країнах Європи та Азії»**

31 грудня 2020 р.

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Переяслав – 2020

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ УКРАИНЫ
УНИВЕРСИТЕТ ГРИГОРИЯ СКОВОРОДЫ В ПЕРЕЯСЛАВЕ

молодежная общественная организация
«НЕЗАВИСИМАЯ АССОЦИАЦИЯ МОЛОДЕЖИ»

студенческое научное общество исторического факультета
«КОМИТЕТ ИССЛЕДОВАНИЯ ИСТОРИИ И СОВРЕМЕННОСТИ»

МАТЕРИАЛЫ

XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции
**«Проблемы и перспективы развития современной науки
в странах Европы и Азии»**

31 декабря 2020 г.

СБОРНИК НАУЧНЫХ РАБОТ

Переяслав – 2020

Матеріали XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії» // Збірник наукових праць. – Переяслав, 2020 р. – 196 с.

Материалы XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции «Проблемы и перспективы развития современной науки в странах Европы и Азии» // Сборник научных трудов. – Переяслав, 2020 г. – 196 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор історичних наук, професор, дійсний член НАПН України,
ректор Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор исторических наук, профессор, действительный член НАПН Украины,
ректор Университета Григория Сковороды в Переяславе.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

С.М. Рик – к.ф.н., доцент;

Г.Л. Токмань – д.п.н., професор;

Н.В. Ігнатенко – к.п.н., професор;

В.В. Куйбіда – к.біол.н., доцент;

В.А. Вінс – к.псих.н.;

Ю.В. Бобровнік – к.і.н.;

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

С.М. Рик – к.ф.н., доцент;

Г.Л. Токмань – д.п.н., профессор;

Н.В. Игнатенко – к.п.н., профессор;

В.В. Куйбида – к.биол.н., доцент;

В.А. Винс – к.псих.н.;

Ю.В. Бобровник – к.и.н.;

Члени оргкомітету інтернет-конференції:

Ю.В. Бобровнік,

А.П. Король,

Ю.С. Табачок.

Члены оргкомитета интернет-конференции:

Ю.В. Бобровник,

А.П. Король,

Ю.С. Табачок.

Упорядники збірника:

Ю.В. Бобровнік,

А.М. Вовкодав.

Составители сборника:

Ю.В. Бобровник,

А.М. Вовкодав.

По-четверте, судова практика свідчить на користь зареєстрованого права, оскільки його достовірність і доступність незрівнянно вище, ніж «народні методи» доказів, наприклад, зберігання чернеток або відправка готового примірника самому собі поштою.

І, нарешті, по-п'яте, без зайвого клопоту передати у спадок авторські права при наявності свідоцтва, що підтверджує права спадкоємця. Тому такий крок, як отримання свідоцтва, стане турботою про майбутнє для нових поколінь правовласників.

Реєстрація авторських прав – хороший інструмент для вирішення багатьох спірних ситуацій, як в бізнесі, так і в юридичних аспектах власності. Очевидно, що для судових спорів, оформлення спадщини і отримання прибутку будуть потрібні докази авторського права, і найкращим варіантом буде наявність документа про його реєстрацію.

Недоліків тут можна знайти набагато більше. Про перший прямо говориться в ст. 8 Закону про авторське право: «Передбачена цим Законом правова охорона поширюється тільки на форму вираження твору й не поширюється на будь-які ідеї, теорії, принципи, методи, процедури, процеси, системи, способи, концепції, відкриття, навіть якщо вони виражені, описані, пояснені, проілюстровані у творі». Таким чином, можна, змінивши оформлення програми, але не змінюючи її суті, одержати новий об'єкт охорони. Не зовсім коректним є й порівняння комп'ютерних програм із літературними творами.

На відміну від літературних творів, текст комп'ютерної програми (вихідний чи об'єктний код) не мають самостійної цінності без можливості їх застосування в комп'ютері. Отже, сприйняття комп'ютерної програми відбувається не безпосередньо людиною, а опосередковано, за допомогою комп'ютера.

Ще один недолік авторського механізму охорони впливає зі способу написання більшості сучасних програм. Як відомо, програми не пишуться «з чистого листа», а створюються в середовищі розробки при використанні певної мови програмування. При цьому програмісти використовують готові шаблонні конструкції, які є в середовищі розробки. Отже будь-яка програма, створена в середовищі розробки (а це 80-90% від загальної кількості програм), може вважатися складеним твором.

Термін охорони особистих немайнових прав автора необмежений. Інші права (майнові) підлягають охороні за життя автора і 70 років після його смерті. У разі коли твір створено у співавторстві, термін охорони прав закінчується через 70 років після смерті останнього із співавторів твору. Для творів, оприлюднених анонімно або під псевдонімом, строк дії авторського права закінчується через 70 років після того, як твір було оприлюднено.

У разі, якщо твір вперше опубліковано в термін 30 років після смерті автора, авторські права на нього діють протягом 70 років з моменту публікації. Авторське право на твори посмертно реабілітованих авторів діє протягом 70 років після їх реабілітації.

Окремо в Законі розглянуто випадок опублікування після закінчення терміну охорони авторського права твору, яке до цього не було обнародовано — особа, що вперше його опублікувала, користується захистом, рівноцінним захисту майнових прав автора. Термін охорони цих прав становить 25 років від першої публікації.

Виходячи з вище сказаного можна зробити висновок, що ніщо не вічне, та не ідеальне. Незважаючи на те, що Закон «Про авторське право і суміжні права» добре пропрацьован і усі його переваги, усе ж таки, у ньому вдалося знайти кілька недоліків, особливо в області комп'ютерного програмування. І це ще без розгляду піратства, особливо у Інтернеті. Основою авторського права є унікальність об'єкта – неможливість незалежного створення ідентичного твору. Саме тому для визнання прав автора не потрібна обов'язкова реєстрація. Відсутність унікальності (а серед комп'ютерних програм є велика кількість аналогів, які однаково виконують ті самі функції) також суперечить основам авторського права і може розглядатися як підстава для порушення питання про правомірність віднесення програм до об'єктів авторського права. А це означає, що ще є шляхи вдосконалення авторського права в Україні.

Науковий керівник:

кандидат юридичних наук, доцент
Леонтєєва Ліна Віталіївна

Сергій Логвиненко
(Харків, Україна)

ПОНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ

Невід'ємною складовою національної безпеки України є фінансова безпека банків, які знаходяться в країні. Забезпечення належного рівня безпеки, як з боку держави та її органів, так і з боку недержавних суб'єктів. Термін «адміністративно-правове забезпечення» не має точного визначення серед наукових праць, саме це є об'єктом дослідження. Проте, на основі аналізу тотожних або схожих термінів ми виокремили певну своєрідність і характерні риси, що полягає у наступному:

1. Адміністративне право за своїм глибинним призначенням має визначатися як «право забезпечення і захисту прав людини». У цьому – сутність усієї трансформації теорії і практики українського адміністративного права на сучасному етапі [1, с. 67].

2. До правовідносин, що є предметом адміністративного права належать відносини щодо державного управління. «Реалізація державних інтересів перебуває у площині управлінської діяльності, яка не мислиться такою без імперативного методу. Тому захист державних інтересів та використання імперативного методу правового регулювання є серцевиною будь-якої публічно-правової галузі» [2, с. 127].

3. Однією з найважливіших правових форм управління є видання правових актів управління, оскільки правові акти є важливим організаційним засобом у вирішенні завдань, які поставлені перед органами управління [3, с. 63].

4. Адміністративне право – це галузь права, норми якої регулюють суспільні відносини управлінського характеру, що виникають у зв'язку з організацією та безпосереднім здійсненням виконавчої і розпорядчої діяльності органами виконавчої влади, а також у зв'язку із здійсненням іншими державними органами внутрішньо-організаційної управлінської діяльності [4, с. 8].

Отже, наведене дає підстави вважати, що своєрідність адміністративно-правового забезпечення полягає не тільки у особливостях адміністративних норм та адміністративно-правовому регулюванні, а у тому, що саме адміністративне право надає можливості розкрити форми і методи діяльності органів державної влади.

Відповідно, ми вважаємо, що «адміністративно-правове забезпечення – це безперервна діяльність суб'єктів права у сфері державного управління зі створення правових умов закріплення, реалізації, гарантування, охорони та захисту прав і свобод осіб та їх груп».

Синтез понять «адміністративно-правове забезпечення», «національна безпека» та «фінансова безпека» слугує для виокремлення змісту нового складного поняття «адміністративно-правового забезпечення фінансової безпеки банків». І важливою умовою цього є розуміння особливостей об'єкта правового забезпечення – фінансової безпеки банків як складової національної безпеки.

Серед особливостей такого явища як фінансова безпека банків, які необхідні при врахуванні для виведення поняття «адміністративно-правового забезпечення фінансової безпеки банків» необхідно виділити наступні:

1. Суб'єкт права забезпечує своє функціонування (існування) та захист власних законних фінансових інтересів шляхом протидії внутрішнім та зовнішнім загрозам, у поточному та майбутніх періодах з метою стійкого розвитку. Економічна свобода визначається через ступінь свободи, функціональні можливості суб'єкта, тобто правомочності щодо фінансових потоків та ресурсів які закладені у праві. Рівень фінансової безпеки має ключове значення при обранні форм, методів, способів та заходів забезпечення фінансової безпеки суб'єктів. Протидія внутрішнім та зовнішнім загрозам з метою стійкого розвитку за межами правового поля неможлива, а отже однією зі складових фінансової безпеки є правова складова [5, с. 50].

2. Фінансова безпека банку перебуває у постійному русі, а отже потребує управління нею безперервно.

3. Суб'єкти забезпечення фінансової безпека банків уповноважені на безперервну діяльність законом. Це твердження ґрунтується на тому, що фінансова безпека є невід'ємною складовою національної безпеки суб'єкти забезпечення якої визначені Законом України «Про основи національної безпеки України» [6]. Національний банк України є центральним банком України, а саме особливим центральним органом державного управління [7], а отже він виступає суб'єктом забезпечення фінансової безпеки банків в Україні. Банки, що діють в Україні забезпечують свою фінансову безпеку через систему органів створених у ньому, які здійснюють управлінську діяльність визначену Законом України «Про банки і банківську діяльність» [8].

Прийнявши до уваги наведені особливості фінансової безпеки банків та обґрунтоване вище поняття «адміністративно-правове забезпечення» вважаємо, що під адміністративно-правовим забезпеченням фінансової безпеки банків необхідно розуміти управлінську діяльність уповноважених суб'єктів у сфері фінансової безпеки банків зі створення правових умов закріплення, реалізації, гарантування, охорони та захисту економічних прав, свобод і законних фінансових інтересів банків та їх контрагентів шляхом протидії загрозам з метою стійкого розвитку.

Література:

1. Авер'янов В. Б. Доктринальні засади сучасного розвитку і реформування українського адміністративного права // Виконавча влада і адміністративне право / за заг. ред. В. Б. Авер'янова. К.: Вид. дім "Ін Юре", 2002. С. 60–73.
2. Ігонін Р. В. Предмет адміністративного права в умовах трансформації вітчизняної системи права // Науковий вісник Херсонського держ. ун-та. Серія: Юридичні науки. 2015. Вип. 2. Т. 2. С. 126–130.
3. Советское административное право: учебник / под ред. В. И. Поповой, М. С. Студенкиной. М.: Юрид. лит., 1982. 288 с.
4. Кісіль З. Р., Кісіль Р. В. Адміністративне право: навч. посіб. 3-те вид. К.: Алерта; ЦУЛ, 2011. 696 с.
5. Костюченко О. Є. Механізм адміністративно-правового регулювання фінансової безпеки в Україні: теоретико-інструментальний аналіз: монографія. К.: УБС НБУ, 2013. 371 с.
6. Про основи національної безпеки: Закон України від 09.06.2003 № 964–VI // Офіційний вісник України. 2003. № 29. Ст. 1433.

7. Про Національний банк України: Закон України від 20.05.1999 № 679–XIV // Офіційний вісник України. 1999. № 24. Ст. 1087.
8. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 № 2121–III // Відомості Верховної Ради України. 2001. № 5–6. Ст. 30.

Науковий керівник:

кандидат юридичних наук, доцент Олена Надьон.

Владислава Неверова
(Харків, Україна)

МІЖНАРОДНА ТРУДОВА МІГРАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ

Постановка проблеми. Одним з яскравих виявів глобалізації, що є найпоширенішим напрямом міжнародних відносин, є міжнародна трудова міграція. Значущість визначення особливостей міграційних процесів викликана значним їх впливом на економічно-соціальну сферу країни.

В умовах сьогодення міграція спричинена переважно перебігом подій внаслідок кризи різних типів відносин: економічних, політичних, соціальних та культурних. Більшість країн мають потребу в кваліфікованих фахівцях з огляду на відсутність власних спеціалістів високого рівня. Актуальність даної теми полягає в стрімкому зростанні кількості переїздив населення і трудових ресурсів на внутрішньо- та міждержавному рівнях.

Аналіз останніх досліджень. Певні проблеми міжнародної міграції та аспекти, що стосуються саме трудової міграції розглядаються в роботах таких вчених, як А. Фітисової, А. Солодько, Т. Сперендон, Н. Бортник, Е. Лібанова, В. Стешенко А. Доценко, М. Галотті, Т. Петрова та ін.

Постановка завдання. Головною метою статті є вивчення причин та наслідків міжнародної трудової міграції, яка виступає важливим елементом розвитку країн, і в той же час є неабиякою загрозою як національній, так і міжнародній безпеці.

Виклад основного матеріалу. Міжнародна міграція являє собою процес переселення людей, які виїжджають з країни свого постійного проживання або походження, в іншу країну тимчасово або постійно» [1, с. 32].

Міграція населення може передбачати також і трудовий характер, представляючи один з основних факторів формування пропозиції робочої сили на міжнародному, національному та регіональних ринках праці [2].

Міжнародна трудова міграція – це форма міжнародних відносин економічної спрямованості, яка передбачає переміщення факторів виробництва. Це неупереджений процес, характерний ринковій економіці. Трудові ресурси в межах ринкових законів діють задля знаходження найбільш сприятливого застосування, аби забезпечити максимальну ефективність.

Конвенції міжнародної організації праці № 97 та № 143 наголошують, що «працюючий мігрант» – це особа, яка мігрує або мігрувала з однієї країни в іншу з метою отримати роботи, включаючи будь-яку особу, що законно в'їхала в країну в якості «працюючого мігранта» [3, с. 194, 215]. Однак це пояснення не враховує деяких категорій робітників, наприклад, таких як сезонні працівники, особи вільних професій і деякі інші групи.

Проте з часом це визначення удосконалюється: іноземні працівники-мігранти – це «іноземці, допущені в країну приймаючою державою з конкретною метою займатися економічною діяльністю, яка оплачується з джерел в приймаючій країні. Тривалість їх перебування зазвичай не обмежена, як і рід діяльності, якою вони можуть займатися» [3, с. 118].

Розгляд впливу трудової міграції на економічний розвиток країни досі залишається актуальною темою. Це пояснюється з точки зору адміністративно-правового сектору в галузі регулювання процесів, пов'язаних з трудовою міграцією. Вони мають свою специфіку на етапі економічної трансформації і є вагомим складовою соціальної політики України.

Варто відмітити, що трудові мігранти – це категорія мігрантів, що перетинають кордони (внутрішні чи міжнародні) з метою пошуку роботи або придбання або, навпаки, продажу незначних партій товару.

До основних причин такого виду міграції можна віднести безробіття, незадоволення заробітною платою, озлидніння та ін. Частіше всього мігрантами стають саме некваліфіковані робітники, або ті, які мають низький статус у суспільстві. Однак, не слід забувати, що трудовими мігрантами також вважаються і професіонали, професії яких є дефіцитними в їх країні.

Зазвичай, трудові мігранти надають перевагу розвиненим країнам Західної Європи та Північної Америки. Збільшення їх чисельності формує велику кількість проблем, що в подальшому можуть призвести до посилення негативних настроїв тієї частини населення, що є мешканцями приймаючої країни. Останнім доводиться спрямовувати свої дії на обмеження напливу мігрантів та загострення заходів стосовно контролю та нагляду. Більшість міжнародних організацій усіяко підтримують ідею створення системи добре контрольованої впорядкованої та планової трудової міграції [4, с. 345–347].

ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ**СЕКЦІЯ: БІОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Руслана Безпечна (Ірпінь, Україна) НАУКА ПРО ТВАРИН	6
---	---

СЕКЦІЯ: ГЕОГРАФІЯ ТА ГЕОЛОГІЯ

Катерина Вашук, Віра Герман (Луцьк, Україна) СУЧАСНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ГОЛОВНИХ ГАЛУЗЕЙ ТВАРИННИЦТВА В УКРАЇНІ.....	9
Віра Герман, Катерина Вашук (Луцьк, Україна) ПРИРОДНИЙ ТА МЕХАНІЧНИЙ РУХ НАСЕЛЕННЯ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	12
Іванна Дахнюк (Луцьк, Україна) МОНІТОРИНГ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	15
Маріанна Замфірова (Одеса, Україна) ПРОЕКЦІЇ КІЛЬКОСТІ ДНІВ З ОПАДАМИ В РІЧНОМУ ХОДІ ВІДНОСНО ПЕРІОДУ 1961-1990 РОКИ	18
Анжеліка Паламар (Луцьк, Україна) МОНІТОРИНГ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ.....	21
Дарина Шатило (Луцьк, Україна) АНАЛІЗ ПРИРОДНО-РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ШАЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДНОГО ПАРКУ	24

СЕКЦІЯ: ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

Юрій Бобровнік (Переяслав, Україна) КОНФЛІКТИ В ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ: ТИПИ ТА ПРИЧИНИ.....	27
Сергій Вонсович (Кам'янець-Подільський, Україна) ПРОПАГАНДА ЯК ТЕХНОЛОГІЯ У ВИБОРЧИХ КАМПАНІЯХ.....	29
Євгеній Паламарчук, Олена Дикань (Харків, Україна) IMPROVEMENT OF THE INFORMATION MECHANISM IMPLEMENTATION OF UKRAINE'S EUROPEAN INTEGRATION POLICY	31
Євгенія Романович, Юлія Крихтіна (Харків, Україна) ВДОСКОНАЛЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ.....	33

СЕКЦІЯ: ЕКОНОМІКА

Анастасія Бельцова (Вінниця, Україна) АНАЛІЗ ЧИННИКІВ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ТРУДОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ.....	35
Діна Євсєєва (Ізмаїл, Україна) СУТНІСТЬ ТА ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ ФРАНЧАЙЗИНГУ	37
Stanislav Kapusta (Kharkiv, Ukraine) WITHDRAWAL OF INSOLVENT BANKS	39
Вікторія Кокоша, Лариса Вовк (Біла Церква, Україна) ЗОВНІШНЯ ТОРГІВЛЯ: ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ (НА ПРИКЛАДІ ТОВ «МАРЕВЕН ФУД ЄВРОПА» м. БІЛА ЦЕРКВА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ)	41
Євгеній Костик (Переяслав, Україна) ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ УПРАВЛІННЯ ЕФЕКТИВНІСТЮ ПО ФОРМУВАННЮ І ВИКОРИСТАННЮ ОСНОВНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	43
Анатолій Овсієнко (Переяслав, Україна) КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	46

СЕКЦІЯ: ІСТОРІЯ

Василь Денисюк (Луцьк, Україна) МІСЦЕ ТА РОЛЬ КИЇВСЬКОГО ВОЄВОДСТВА У ВІДНОСИНАХ ВЕЛИКОГО КНЯЗІВСТВА ЛИТОВСЬКОГО ТА КРИМСЬКОГО ХАНСТВА В ОСТАННІЙ ЧВЕРТІ XV – НА ПОЧАТКУ XVI СТ.	49
Мүтәл Жарас Советұлы (Нұр-Сұлтан, Қазақстан) ҚАЗАҚТЫҢШАРУАШЫЛЫҚ ЖҮЙЕСІНДЕГІ ТҮЙЕНІҢ РӨЛІ	51
Ольга Міскевич (Луцьк, Україна) ОДЯГ ЗАПОРІЗЬКИХ КОЗАКІВ	54
Дана Ноғайбаева (Нұр-Сұлтан, Қазақстан) ТУЫСТЫҚ ЖҮЙЕНІ ЗЕРТТЕУДІҢ ТҮЙІНДІ МӘСЕЛЕЛЕРІ	56

СЕКЦІЯ: МАТЕМАТИКА

Анастасія Гашевська (Ізмаїл, Україна) РОЛЬ МАТЕМАТИКИ У РОЗВИТКУ ЛОГІЧНОГО МИСЛЕННЯ У ШКОЛЯРІВ.....	59
---	----

Сергій Логвиненко (Харків, Україна) ПОНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ ..	103
Владислава Неверова (Харків, Україна) МІЖНАРОДНА ТРУДОВА МІГРАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ.....	105
Анна Тихонова (Харків, Україна) ПРИНЦИП ЄДНОСТІ І ДИФЕРЕНЦІАЦІЇ В ПРАВОВОМУ РЕГУЛЮВАННІ ПРАЦІ.....	107

СЕКЦІЯ: ПСИХОЛОГІЯ

Анастасія Ишутіна (Атырау, Казахстан) ПАЛЬЦЕВОЙ ИНДЕКС, КАК ПОКАЗАТЕЛЬ АГРЕССИВНОСТИ И ТРЕВОЖНОСТИ У ИСПЫТУЕМЫХ.....	110
Тетяна Кириченко (Переяслав, Україна) ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ВПЛИВУ ЦІННІСНО-СМИСЛОВОЇ СФЕРИ НА ПРОФЕСІЙНЕ СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНЬОГО ПЕДАГОГА.....	112
Ольга Крецул (Ізмаїл, Україна) ОСОБЛИВОСТІ КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ З УСУНЕННЯ ПОРУШЕНЬ МОВЛЕННЯ В УЧНІВ З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЮ НЕДОСТАТНІСТЮ	114
Катерина Нечепуренко (Дніпро, Україна) РОЗВИТОКЕМОЦІЙНО-ЧУТТЄВОЇСФЕРИ ДІТЕЙ З ООП МУЗИКОТЕРАПІЄЮ	117
Єлизавета Савельєва (Краматорськ, Україна) ІНДИВІДУАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРАЦІВНИКІВ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ	119
Тетяна Чернявська, Анжела Плюшинська (Дніпро, Україна) СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ	121

СЕКЦІЯ: СОЦІАЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ. МЕДІА

Олена Надточій, Діана Тяско (Черкаси, Україна) ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ МІСТА ЗАСОБАМИ СТІКЕРПАКІВ ДЛЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ.....	124
Юлія Шмига (Київ, Україна) СТИЛІСТИКА ШРИФТОВОГО ОФОРМЛЕННЯ ДРУКОВАНОЇ РЕКЛАМИ ЯК ЗАСІБ ЕМОЦІЙНОГО ВПЛИВУ НА АУДИТОРІЮ	127

СЕКЦІЯ: СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Ольга Дем'янович (Луцьк, Україна) ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ	130
Віталій Кочубей (Рівне, Україна) МАРКЕТИНГОВІ ІТ НА СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	131

СЕКЦІЯ: ТЕХНІЧНІ НАУКИ

Александр Вершинин (Новополоцк, Беларусь) СПОСОБ ПОВЫШЕНИЯ ТОЧНОСТИ СТАБИЛИЗАЦИИ СКОРОСТИ ВРАЩЕНИЯ ВАЛА ЭЛЕКТРОПРИВОДА ПОСТОЯННОГО ТОКА	133
Тетяна Куштер (Ізмаїл, Україна) ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ДИЗАЙНУ ТА ХУДОЖНЬО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ.....	135
Олександр Мейта (Київ, Україна) УДОСКОНАЛЕННЯ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИХ КОМПЛЕКСІВ ЕНЕРГОЄМНИХ ВИРОБНИЦТВ	137

СЕКЦІЯ: ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА ПРОФЕСІЙНИЙ СПОРТ

Irina Pavliuk (Kyiv, Ukraine) FACTORS AND PROSPECTS OF GOLF TOURISM DEVELOPMENT IN THE WORLD	141
Наталія Бєлікова, Тетяна Савчук, Олександр Шевчук (Луцьк, Україна) СТИЛЬ ЖИТТЯ ТА РУХОВА АКТИВНІСТЬ СТУДЕНТІВ У ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ КОВІД-19.....	143
Тарас Кириченко (Переяслав, Україна) ОЦІНЮВАННЯ ПСИХІЧНИХ СТАНІВ СПОРТСМЕНА ЯК ОДНІЄЇ З ДЕТЕРМІНАНТ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	145
Марина Красуля (Харків, Україна) ВПЛИВ АЛКОГОЛЮ НА ФІЗИЧНУ ПІДГОТОВКУ СПОРТСМЕНІВ	148
Марія Струць (Дніпро, Україна) СТАН ФІЗКУЛЬТУРИ НА СЬОГОДНІ ТА ЇЇ РОЛЬ У ЖИТТІ ЛЮДИНИ.....	150

Українською, польською, російською, англійською, французькою, білоруською, грузинською, вірменською, азербайджанською, казахською, узбецькою, таджицькою, киргизькою, молдавською, туркменською мовами

Матеріали XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії»** // Збірник наукових праць. – Переяслав, 2020 р. – 196 с.

Материалы XXXIII Международной научно-практической интернет-конференции **«Проблемы и перспективы развития современной науки в странах Европы и Азии»** // Сборник научных трудов. – Переяслав, 2020 г. – 196 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

В.П. Коцур,

доктор історичних наук, професор, дійсний член НАПН України,
ректор Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

Упорядники: Ю.В. Бобровнік, А.М. Вовкодав

Верстка та дизайн: Ю.В. Бобровнік, А.М. Вовкодав

Проведення XXXIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції **«Проблеми та перспективи розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії»** та видання збірника наукових матеріалів стало можливим завдяки організаційній підтримці **молодіжної громадської організації «Незалежна асоціація молоді»**

Відповідальність за достовірність матеріалів несуть автори публікацій.

Матеріали конференції розміщені на сайті МГО «Незалежна асоціація молоді»
за адресою <http://conferences.neasmo.org.ua>

Адреса оргкомітету конференції:

08401, Київська обл. м. Переяслав, вул. Сухомлинського, 32, кім. 108.